Problema 1 (1 puntos) Descompén el siguiente polinomio como producto
de factores de grado uno:

Px)=a— 423 + 22 + 82— 6

Solucion:

P(z) = (z — 1)(z = 3)(z — V2)(z + V2)

Problema 2 (2 puntos) Calcular las soluciones reales de:

r—1 r—1

22—1 z41
Solucién:
(=1 (z+1)=@"-1)-(z—1)
P?—1=2—-2>—z+1
2 —2—2x+42=0
Por Ruffini: z = 2, £ = 1, £ = —1, pero estas dos ultimas soluciones no

serian légicas, ya que anulan el denominador de alguna de las fracciones.

Problema 3 (2 puntos) Halla las soluciones reales de:

Vr—1+ =

Solucion:

r—1=4+(Vz)? - 4/z
r—c—1—4=—-4x
—5=—4x

(=5)* = (~4v/x)?
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Problema 4 (3 puntos) Halla las soluciones de:

1.
gz’ +br—4  g2r+43 _ gpa—1
Solucién:
3362+5x74 . 32(22+3) _ g3(z—1)
3$2+5z—4+2(2m+3) — 33(=z—1)
22 +5r—4+4r+6=3x—3
—6 £+ /36 — 20
—6+4
T = —ax=—-1, x=-5
2
2.
logio(x? + 62 4 7) = 1 + logio(x + 1)
Solucién:

lOglo(l‘2 + 6x 4+ 7) = 10g1010 + logro(z + 1)
logio(z® + 62 + 7) = log1010(z + 1)
2+ 6z +7=10(z +1)

??—4dzx—-3=0=2=3, z=1

Problema 5 (2 puntos) Resolver el siguiente sistema:

2x+ y= b
xy= 2

Solucién:
Primero despejamos y en la primera ecuacién y = 5 — 2z, y sustituimos en
la segunda (5 —2x) =2 =52 - 22> =2 =222 — 524+ 2=0= 1 = 2,
v=1
Cuando z = 2 tendremos 2y =2 = y = 1.
Cuando = = % tendremos 4§ =2 =y = 4.





